

МБОУ «Основная общеобразовательная школа №56» г. Кемерово

650016, г. Кемерово, ул. Багратиона, 2 тел.: (3842) 25-22-24, E-mail: school56Kem@mail.ru

Пресс- релиз

### **О проведении Дня защиты детей от чрезвычайных ситуаций.**

Дата:30.04.2018 г.

Источник: муниципальное образовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа №56» (г.Кемерово, Кемеровская область).

Регион: Сибирский

В рамках **месячника безопасности «Останови огонь!»** 28 апреля в МБОУ «ООШ №56» г.Кемерово прошло масштабное мероприятие **«День защиты детей»**. Веселый школьный звонок оповестил участников соревнования об эвакуации в холл первого этажа. Ребята двинулись стройными потоками вниз. Все было готово к торжественному открытию. Прозвучал гимн РФ. С приветственным словом к присутствующим обратилась директор школы Ерёмина И.В: «Сегодня День защиты детей от чрезвычайных ситуаций. Каждый человек должен знать, как вести себя в экстремальных условиях. Каждый человек должен знать правила поведения при возникновении пожара, при террористической атаке. Только слаженные действия могут спасти людей от гибели. Я подчеркиваю важность данного мероприятия, где вы должны пройти этапы с высоким чувством ответственности. Цели данного состязания- формирование высоких моральных качеств, патриотических чувств, готовность к выполнению спасательных работ. Человек в трудной ситуации ведет себя серьезно, собранно. На кону безопасность!». Фриз В.В, зам.директора по БЖ., познакомил ребят с маршрутом движения по этапам, еще раз проинструктировал по вопросам безопасности. Командиры классов получили боевые листы. Затем состоялось награждение грамотами школьников. Игнатенко Аврам, Дорохин Сергей, Аркатов Александр и Гордиенко Влад не растерялись в трудной ситуации, оперативно среагировали на пожар по ул. Сурикова, вызвали службу МЧС. Завершил торжественное открытие отряд «Юный пожарник». Ребята – пятиклассники под руководством Лобановой О.А в стихотворной форме напомнили правила безопасности, а в конце выступления исполнили «Пожарную песню». Пока школьники увлеченно занялись прохождением маршрута, настало время рассказать, что их ждет по ходу следования. Весь путь разделен на семь этапов, где организаторы приготовили участникам интересные задания.

Будниченко Е.Б на своем этапе предлагала провести опознание преступника по описанию и особым приметам, беседовала с командой о порядке действий при обнаружении опасных предметов. Детков А.В задавал вопросы по средствам индивидуальной защиты, ребята определяли свой номер противогаза, затем на время надевали их. Новикова Э.В проверяла знания детей по Правилам дорожного движения на примерах стандартных ситуаций. Ребята спорили и активно защищали свою точку зрения. Щеблякова Л.А делилась информацией о героях-спасателях, об их подвигах, задавала интересные вопросы. Учащиеся не только активно принимали участие в диалоге, но и узнавали новые сведения. Храмо Л.Г на своем этапе проверяла знания соревнующихся

по оказанию первой помощи при различных травмах. Она наглядно показывала способы остановки кровотечения при помощи подручных средств, проводила фиксацию и мобилизацию конечностей при переломах. Самым динамичным был спортивный этап, где учителя физкультуры проверяли меткость, скорость, быстроту реакции, выносливость и смекалку. Ребятам на время нужно было транспортировать раненого на носилках, не потеряв его. После пробежки с пострадавшим нужно было еще и метко пострелять по мишеням мячиками. Участники очень старались не подвести команду. Фриз В.В. выяснял у детей, как они правильно будут действовать при пожаре. В ходе беседы корректировал их ответы. Команды старались проходить этапы слаженно, максимально быстро, проявляя любознательность и активность в принятии правильных решений. Педагоги проявили свою индивидуальность в подготовке заданий, чтобы ребятам было одновременно полезно и интересно участвовать в мероприятии. К финишу самыми первыми пришли учащиеся 9а класса. Самой оригинальной и позитивной командой оказались два участника из 8а: Потапов Данил и Станичук Валерия. Они нисколько не унывали по поводу того, что им двоим предстояло защищать честь своего класса. Четвероклассники поразили всех единством формы и наличием опознавательных знаков. Команда 7б формировалась уже в ходе мероприятия. Ребята быстро сконцентрировались и прошли на одном дыхании все испытания. Пятиклассники очень старались на протяжении всего соревнования, краснощекие и довольные, они пришли к финишу.

Итак, команды вернулись на исходную позицию. Настало время огласить имена победителей. Звучат фанфары, ребята застыли в волнующем ожидании. Почетное 1 место получают одновременно команды 6а и 6б; 2 место разделили 9а и 7а; 3 место отдано 8б. Среди четвероклассников места распределились следующим образом: 1 место - 4а; 2 место - 4б и 3 место - 4в. От всей души поздравляем победителей и призеров и благодарим ребят за участие. Церемония награждения состоится на школьной линейке.

Недосеева Е.В